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N A J M L A Đ E  P O S J E T I O  N A J D R A Ž I
S V E T A C

Sveti Nikola je, kao i svake godine, obradovao djecu u dječjem vrtiću Vlakić i Osnovnoj školi
Martijanec, ali ove godine priredio je posebno iznenađenje svojim mališanima. Darove je doveo
na kočiji te ih uz pomoć svojih vilenjaka podijelio djeci. Njihova sretna i nasmijana lica pokazala
su kako sreću čine male stvari. Da su djeca bila stvarno dobra pokazuje i odsustvo Krampusa
koji nije imao razloga posjetiti Općinu Martijanec. Svoju zahvalnost i veselje djeca su pokazala
pjevanjem pjesmice svetom Nikoli i velikim sretnim pozdravom.

SVETI NIKOLA U MARTIJANCU



 
''Prije 20 godina Grad Prelog osnovao je komunalno
poduzeće za obavljanje javne usluge sakupljanja otpada,
održavanje javnih površina i groblja te dimnjačarskih
usluga. Nakon nekoliko godina suradnja se proširila na
okolne JLS, a danas PRE-KOM okuplja još 13 JLS (Donja
Dubrava, Donji Vidovec, Goričan, Kotoriba, Donji
Kraljevec, Belica, Dekanovec, Domašinec, Martijanec,
Podturen, Pribislavec i Jalžabet). Ovo zajedništvo
prvenstveno je počelo radi javne usluge sakupljanja
komunalnog otpada za koju možemo reći da je
civilizacijski doseg. PRE-KOM je danas lider
gospodarenja otpadom koji odvojeno sakuplja i obrađuje
65% otpada, a ovi rezultati su rad naših korisnika, naših
vlasnika i rad radnika PRE-KOM koji rade po suncu, kiši
ili snijegu.'' poručuju iz PRE-KOM-a. 
U ime Dječjeg vrtića Vlakić Martijanec donaciju je primila
ravnateljica Suzana Galauer, uz prisustvo načelnika
Branimira Nađa.
''Od srca zahvaljujem PRE-KOM-u na ovoj vrijednoj
donaciji, jako sam sretna jer ste se sjetili dječjih vrtića
kojima će ovi televizori sigurno biti od velike koristi.
''rekla je ravnateljica Galauer.

PRE-KOM DONIRAO TELEVIZOR
DJEČJEM VRTIĆU

Predstavnici komunalnog poduzeća PRE-KOM iz Preloga
uručili su donaciju Dječjem vrtiću Vlakić Martijanec.
Radi se o jednom od 20 televizora namijenjenih za 20
dječjih vrtića s područja JLS-a gdje PRE-KOM sakuplja
otpad. Donacije televizora dodjeljuju se povodom 20
godina rada tvrtke PRE-KOM.

Općini Martijanec odobreno je 1,2 milijuna kuna bespovratnih
sredstava za dogradnju Dječjeg vrtića Vlakić Martijanec.

Ovim sredstvima financirat će se dogradnja još jedne prostorije
kojom će se osigurati prostor za novu vrtićku grupu. Projekt se
sufinancira u sklopu Nacionalnog plana oporavka i otpornosti
Ministarstva znanosti i obrazovanja.

- Ovo je jako lijepa vijest za sve stanovnika Martijanca. Ova
sredstva utrošit ćemo na proširenje našeg vrtića i osigurati
prostor za još jednu vrtićku grupu. Od velike nam je važnosti
svaki natječaj koji se odnosi na demografiju i mlade, jer želimo
da mlade obitelji u Martijancu imaju sve što im je potrebno,
kako ne bi imale potrebu tražiti bolji život drugdje - rekao je
načelnik Branimir Nađ.

 ZA DOGRADNJU DJEČJEG VRTIĆA 1,2
MILIJUNA KUNA

U Osnovnu školu Martijanec ove je školske godine krenulo 187
učenica i učenika. Općina Martijanec roditeljima školaraca
pomogla je da početak školske godine prođe što lakše. 
Uz već postojeće mjere - sufinanciranje autobusnog prijevoza,
programa produženog boravka, škole plivanja i dodjele
nagrada za najuspješnije učenike i mentore, Općina Martijanec
svim osnovnoškolcima financirala je nabavu mapa za likovnu
kulturu te kutija s radnim priborom za prirodu (6. razred),
biologiju, fiziku i tehničku kulturu. 
Mape i kutije nabavljene su preko škole i podijeljene su
učenicima prvog dana nastave, 5. rujna 2022. godine, za što je
Općina Martijanec izdvojila 35.239,02 kuna.

 OPĆINA SUFINANCIRALA ŠKOLSKI
PRIBOR

Ministarstvo prostornoga uređenja, graditeljstva i
državne imovine objavilo je popis odabranih projekata
gradova i općina za poticanje razvoja komunalnog
gospodarstva i ujednačavanje komunalnog standarda
koje će Ministarstvo sufinancirati u 2022. godini. Cilj
poziva je poticanje razvoja komunalnog gospodarstva i
ujednačavanja komunalnog standarda na područjima
jedinica lokalne samouprave. 
Općina Martijanec tako je dobila najveći iznos koji je bilo
moguće dobiti u ovom pozivu, a to je 120.000 kuna za
projekt uređenja centralnog trga u Martijancu.

 UREĐENJE CENTRALNOG
TRGA U MARTIJANCU



UMIROVLJENICIMA
PODIJELJENE BOŽIĆNICE I

USKRSNICE
Općina Martijanec redovitim studentima s prebivalištem na
području Općine Martijanec osigurala je jednokratnu
novčanu pomoć u iznosu od 1.500,00 kn. Uz ostale
demografske mjere koje Općina Martijanec provodi, ovo je
svakako pokazatelj kako je u fokusu rada općine nastojanje
da u općini zadrži mlade ljude te im osigura kvalitetne uvjete
za život i rad.

Općina Martijanec osigurala je i ove godine božićnice za
svoje umirovljenike. Svi  umirovljenici s prebivalištem na
području općine Martijanec, koji primaju tuzemnu i
inozemnu mirovinu istu ili nižu od 2.000,00 kn, u
prostorijama Općine Martijanec mogli su podići svoje
božićnice.
Također, umirovljenici s upisanim prebivalištem na
području općine Martijanec, koji primaju tuzemnu i/ili
inozemnu mirovinu jednaku ili nižu od 2.000,00 kuna,
primili su Uskrsnu pomoć (Uskrsnicu).

ISPLATA NOVČANE POMOĆI
STUDENTIMA

Općina Martijanec osigurala je jednokratnu novčanu
pomoć obiteljima djece rođene u 2022. godini u iznosu
od 3.000 kuna. ''Stvaranje uvjeta za kvalitetan život
mladim obiteljima prioritet je Općine Martijanec i uvijek
ćemo se truditi da na nama raspoložive načine
osiguramo sigurnu i sretnu budućnost našim
sugrađanima koji su odlučili ostati u općini i ovdje
osnovati obitelj'', rekao je načelnik Nađ.

ISPLATA NOVČANE POMOĆI
ZA NOVOROĐENU DJECU

U subotu, 2. srpnja, Udruga ''Sveti Martin'' Martijanec, u
suradnji sa Župom Svetog Martina biskupa, pod
pokroviteljstvom Općine Martijanec, organizirala je kiparsku
koloniju. Renomirani kipari naivne umjetnosti izradili su
kipove vinogradarskih svetaca. 
Na ovoj koloniji izrađena su tri drvena kipa: svetog Jurja,
svetog Mihaela i svetog Bartola. Skulpture ovih svetaca na
koloniji su izradili kipari Dražen Kuharović i Zvonimir
Dangubić, koji u svom kiparskom radu rabe različite tehnike
obrade drva. Kuharović svoje skulpture izrađuje u cijelosti
motornom pilom, dok Dangubić koristi kiparsko dlijeto, pa je
i to jedna od zanimljivosti ove likovne kolonije.
Kipovi svetaca će do kraja ove godine biti postavljeni na
lokacijama u našoj općini, a u međuvremenu će za njih biti
uređena postolja i nadstrešnice, kako bi ih što bolje očuvali. 
Skulpture svetaca koji su izrađeni na kiparskoj koloniji među
prvima su razgledali članovi Udruge umirovljenika iz
Martijanca, koji su toga dana u Martijancu organizirali
sportske igre.

ORGANIZIRANA KIPARSKA KOLONIJA

Proslava Dana državnosti ove godine održala se uz odlično
posjećene koncerte grupa Učiteljice i Vigor, na kojima su
uživali svi mještani, ali i posjetitelji Martijanca 

 

PROSLAVA DANA DRŽAVNOSTI

Općini Martijanec od Središnjeg državnog ureda za
demografiju i mlade uručen je Ugovor o dodjeli financijskih
sredstava, kojim je Martijanec dobio 220.000 kuna za
održavanje i razvoj predškolske djelatnosti. U ime općine
ugovor je primio načelnik Branimir Nađ:
''Naš općinski Dječji vrtić ''Vlakić'' ova će sredstva koristiti za
kvalitetniji i ugodniji boravak djece u vrtiću. Naravno da su
ova sredstva itekako dobrodošla i siguran sam da će ih naši
djelatnici u vrtiću iskoristiti na najbolji mogući način za
dobrobit djece i naših mladih obitelji''. 
Pravo na financijska sredstva ostvarile su 104 općine, a
obuhvaćeno je ukupno 3768 djece.
„Cilj ove mjere je osiguravanje rada dječjih vrtića koje bi
zadovoljilo potrebe obitelji s djecom rane i predškolske dobi i
olakšalo usklađivanje privatnog i poslovnog života roditelja.
Na taj način potičemo mlade obitelji na ostanak u svojoj
životnoj sredini, prvenstveno u ruralnim i slabije razvijenim
područjima u kojima je nedostupnost predškolskog odgoja
veliki problem“ istaknula je državna tajnica Središnjeg
državnog ureda za demografiju i mlade, Željka Josić.

MARTIJANCU  220.000 KUNA ZA
ODRŽAVANJE I RAZVOJ PREDŠKOLSKE

DJELATNOSTI



U organizaciji ŠRU "Sudovčina", 24.rujna održan je stolnoteniski turnir na
kojem su sudjelovali ponajbolji igrači iz Varaždinske županije.
Prvo mjesto osvojio je Leon Milak is STK "Visia" Trnovec Bartolovečki,
drugo mjesto osvojio je Simon Dvorski iz STK "Visia", treći je bio Dario Grd
iz DZSR "Jalkovec", a četvrto mjesto zauzeo je Vito Milak is STK "Visia". 
Deseta obljetnica rada ŠRU "Sudovčina" svečano je proslavljena 9.travnja.
Proslavi su se pridružili vrijedni članovi i članice udruge, kao i prijateljske
udruge te osobe iz javnog i društvenog života. 

ODRŽAN STOLNOTENISKI TURNIR I PROSLAVLJENA
10. OBLJETNICA RADA ŠRU ''SUDOVČINA''

Predsjednik udruge, Stjepan Golubić, istaknuo je iznimne rezultate udruge u stolnom tenisu, humanitarnom radu,
ekološkom radu i doprinosu promociji Općine Martijanec i Varaždinske županije diljem Hrvatske. 
Uz pomoć donatora i vlastitih sredstava revitaliziran je cijeli prostor Športsko rekreacijskog parka "Plitvica" te
izgrađena prateća infrastruktura s odbojkaškim igralištem na pijesku. 

Vrijedni članovi ŠRU ''Sudovčina'' podigli su drvenu konstrukciju iznad novog roštilja i okolnog prostora kraj roštilja te su  
prekrivanjem cijele drvene konstrukcije limom zaštitili roštilj i time uljepšali sam Športsko rekreacijski park "Plitvica". 

RADNA AKCIJA U ŠPORTSKO REKREACIJSKOM PARKU "PLITVICA"



Općina Martijanec proslavila je blagdan Sv. Martina i Dan općine prigodnim programom koji je ove godine trajao cijeli
tjedan.
Načelnik Branimir Nađ, na svečanoj sjednici, istaknuo je zadovoljstvo suradnjom s Varkomom, HEP-om i Hrvatskim
vodama, a osvrnuo se i na brojne projekte u općini, poput isplate uskrsnica koje se isplaćuju po prvi puta, povećanje
naknada za roditelje novorođene djece, povećanje studentskih stipendija, uređenje teretane na katu Društvenog doma u
Vrbanovcu, uređenje centralnog trga u Martijancu te važne demografske i socijalne mjere.

D A N  O P Ć I N E  M A R T I J A N E C

PROSLAVA DANA OPĆINE MARTIJANEC

- Kroz Nacionalni plan otpornosti i oporavka odobreno je preko
1,2 miljuna kuna za dogradnju dječjeg vrtića Vlakić te se nadamo
da ćemo sljedeće godine što ranije započeti s radovima. Kada se
radi o suradnji sa okolnim općinama i gradovima tu svakako
moram pohvaliti osnivanje turističke zajednice područja Centar
svijeta sa općinama Sveti Đurđ, Jalžabet, Mali i Veliki Bukovec te
gradom Ludbregom. Isto tako i sa Varaždinskim Toplicama je
dobra suradnja jer nas veže jedan veliki projekt, a to je
aglomeracija koja uključuje i Slanje - rekao je Nađ.
U ime Varaždinske županije, mještanima Općine Martijanec
čestitao je njihov dan Josip Križanić koji se osvrnuo na spajanje
jedinica lokalne samouprave.

- Općina Martijanec i moja Općina Jalžabet prolazile su
sličan put do sada, u jednom dijelu su čak i nazadovale,
a sada se na tim općinama vidi koliko su važne
određene jedinice lokalne samouprave i kako se i s
manjim sredstvima nešto veliko može napraviti. Nikad
nisam za to da se ukine manja općina koja je
samodostatna jer vidimo koliko je Općina Martijanec
napravila u samo godinu dana - rekao je Križanić.

Bogat program Dana općine

Dani općine obilježeni su bogatim programom koji je počeo u subotu druženjem
umirovljenika. 
KUD Martijanec priredio je uistinu bogat i zanimljiv program koji su posjetitelji
mogli vidjeti u nedjelju poslijepodne, a osim prikaza poslova koji su se radili na
selu, vrijedne žene pripremile su i tradicionalna jela koja su prisutni mogli
isprobati. Uz pjesmu i veselje, Etno dan KUD-a Martijanec bio je uistinu vrijedan
dio obilježavanja Dana općine. 
Odigrala se i prijateljska nogometna utakmica Martijanec - Sveti Đurđ, a u
srijedu je predavanje o prapovijesnoj arheološkoj baštini Općine Martijanec i
okolice održao dr.sc. Saša Kovačević s Instituta za arheologiju Zagreb. Davor
Hižak, mag.ing. bioprocesnog inženjerstva održao je predavanje ''Moderni
postupci u proizvodnji vina''. U društvenom domu u Martijancu održavala se i
izložba ''Povijest hrvatskog novca''.
Svečana sveta misa povodom Dana Općine i blagdana Svetog Martina održana je
u petak. U subotu je održana Svečana sjednica Općinskog vijeća, a Dani općine
završili su u nedjelju poslijepodne kada smo imali priliku vidjeti pokaznu vježbu
operativnih snaga sustava civilne zaštite Općine Martijanec – ''Eksplozija u
Martijancu 2022.''

  



D A N  O P Ć I N E  M A R T I J A N E C

Izložbu „Povijest hrvatskog novca” u sklopu proslave Dana Općine
Martijanec pripremio je Zdravko Magdić iz Ludbrega, član
Varaždinskog kluba kolekcionara.
Na izložbi su se mogle vidjeti novčanice iz davne 1848. godine, a na
tim novčanicama vidi se hrvatski grb i staroslavenski jezik. 
Kolekcija koju posjeduje Magdić čuva novčanice iz Austro-Ugarske,
prve jugoslavenske krune i dinare, novčanice iz Kraljevine
Jugoslavije, Nezavisne države Hrvatske, Demokratske federativne
Jugoslavije, Federativne Jugoslavije te Socijalističke Jugoslavije,
kao i njemačke marke. Na izložbi su se mogli vidjeti i hrvatski dinari
od 1991. do 1993. godine, a zadnja kolekcija su hrvatske kune koje
više ne vrijede.

ETNO DAN 
KUD-A

MARTIJANEC

POKAZNA VJEŽBA
„Eksplozija u Martijancu

2022.“



VATROGASNA ZAJEDNICA OPĆINE MARTIJANEC - 2022.
Na samom početku 2022. godine po dobrovoljnim
vatrogasnim društvima koji čine Vatrogasnu zajednice
općine Martijanec izvršene su izvještajne redovne
sjednice skupština društava i usvojeni su planovi i
aktivnosti rada za tekuću godinu. Pored popuštanja
epidemioloških mjera u sprečavanju širenja Covid-19
virusa nakon dvije kalendarske godine polako se vraćao
ritam vatrogastva u okviru općine Martijanec.
Uz učestale intervencije raznih događaja požara,
tehničkih intervencija, drugih pojava vatrogasci su
uspješno odradili sve događaje koji su bili zabilježeni u
okviru područja djelovanja te nastavili stručna
usavršavanja i osposobljavanja te vježbe i treninge
obuke i natjecanja. U svim intervencijama uvijek je bio
dovoljan broj osposobljenih i operativno spremnih
vatrogasaca te nije bilo zabilježeno ozljeđivanja istih na
intervencijama kao ni težih posljedica. Sve aktivnosti
bile su odrađene u najbržem mogućem vremenu uz
korištenje svih adekvatnih sredstava i opreme. Uz
vatrogasnu djelatnost važna su i karika društvenog
života općine i običaja mjesta iz kojeg dolaze te nosioci
raznih društvenih aktivnosti. 

Danas Vatrogasna zajednica općine Martijanec broji
650 članova raznih uzrasta u svim kategorijama
članstva, što uvelike pokazuje mjesto u samom vrhu
Varaždinske županije. Ukupno je 90 operativnih članova
sa propisanim zvanjem, liječničkim pregledom i
propisanom osobnom zaštitnom opremom koja se
sustavno kroz planove nabavlja po vatrogasnim
društvima kroz godinu i time se povećava operativna
spremnost članova. 

Posebno treba istaknuti i središnju postrojbu DVD-a Martijanec
koja od ukupno 25 operativnih članova postrojbe broji 16
pripadnica ženskog spola koje također izlaze na sve
intervencije i događaje. Veliki broj članova vatrogasnih
društava završio je razna osposobljavanje i specijalnosti te time
nastavio dobru tradiciju cjeloživotnog školovanja i
usavršavanja vatrogasnih kadrova te upoznavanja s
trendovima i novitetima koji se svaki dan mijenjaju i stvaraju
velike izazove.
Opremljenost svih vatrogasnih društava na području VZO
Martijanec je na zavidnom nivou tako da DVD Martijanec
posjeduje svu propisanu opremu i alate za sve vrste
intervencija koje su propisane u planu zaštite i spašavanja
također i ostala društva Slanje, Vrbanovec, Sudovčina,
Čičkovina, Madaraševec, Hrastovljan i Gornji Martijanec –
Rivalno posjeduju propisanu opremu, vozila i sredstva za
intervencije. Mnogo je odricanja i slobodnog vremena utrošeno
od strane svih članova vatrogasnih društava u dobro
funkcioniranje sustava protupožarne zaštite u općini
Martijanec te pomaganja i drugim članicama i društvima koji
obavljaju slične humane što preventivne aktivnosti u našoj
zajednici.

Pohvalno je i stvaranje dobrih odnosa sa svima udrugama
civilnog društva u općini, a i u zemlji i inozemstvu te izgradnje i
stvaranje novih vatrogasnih iskustava pojedinih vatrogasnih
društva sa drugim vatrogascima u međunarodnom aspektu.
Tako je DVD Čičkovina uspostavila nove prijateljske odnose sa
vatrogascima iz Republike Austrije koji su naše članove darivali
iznimnom opremom i znanjem.



Također, održana je i jedna velika obljetnica, proslava 120.
godina humanitarnog i požrtvovnog rada Dobrovoljnog
vatrogasnog društva Vrbanovec gdje su bila prisutna mnoga
prijateljska vatrogasna društva kao i štovatelji vatrogasne
tradicije.
Ulaganje u mlade naraštaje vatrogasaca je najveće zalaganje
Vatrogasne zajednice i s time su također nastavili kroz
mnogobrojne vježbe i natjecanja u županiji i šire te ostvarili
odličnu suradnju s osnovnom školom i dječjim vrtićem koje je
rezultiralo višestrukim posjetima učenika našim vatrogasnim
društvima.
Briga o članovima i usavršavanju se nastavila kroz vježbe u
okviru općine, ali i vježbe na državnoj razini gdje su članovi
sudjelovali u suradnji sa drugim službama sustava civilne
zaštite. 
Takav potencijal prepoznat je i od strane Općine Martijanec
kao i načelnika općine s kojim vatrogasci imaju odličnu
suradnju i pomaganje u okviru financijskih mogućnosti što
pokazuje spremnost i reagiranje za najzahtjevnije
intervencije i događaje u cilju spašavanja i sprječavanja
velikih katastrofa, velikih nesreća i zaštitu života i imovine na
području općine. 
Posebnim preventivnim djelovanjem svih članova
vatrogasnih društava promijenjena je svijest mještana i kao
takvim postajemo odgovornije društvo za sigurnije življenje.
Povodom velike obljetnice iduće godine proslave 30 godina
od osnivanja Vatrogasne zajednice općine Martijanec,
marljivim radom pojedinaca završena je velika monografija
svih vatrogasnih društva na području općine. Na jednom
mjestu opisani su svi događaji i djelovanja svih 8 vatrogasnih
društva od osnivanja do danas u više od 300 stranica teksta i
600 različitih fotografija u knjizi iz povijesti nastanka i
djelovanja vatrogastva općine Martijanec. Dragi vatrogasci, hvala vam!

Prezentaciju knjige ''Podravski zbornik''
održao je autor Milivoj Dretar.



Početkom  2022.  godine  uz  pomoć  donacije  Općine  Martijanec  izvršeni  su 
 radovi  na  šljunčanju  i  asfaltiranju  parkirališta  uz  županijsku  cestu  do 
 sportskog  objekta  i  travnatog  dijela  igrališta  na  dužini  od  65  metara.
Nakon  asfaltiranja  parkirališta,  sa  sredstvima  nogometnog  kluba  kupljene 
 su  i  postavljene  zaštitne  mreže  iza  golova,  radi  sprečavanja  oštećenja 
 tuđe  imovine.

Također  je,  uz  donaciju  Općine  Martijanec  izvršeno  strojno  žbukanje 
 vanjskih  dijelova  zidova  sportskog  objekta  te  je  na  zapadnoj  strani 
 objekta  (tribine)  sazidan  zaštitni  zid  visine  1,20  metara  i  na  dužini  od  18  
metara,  koji  osigurava  veću  sigurnost  posjetitelja  nogometnih  utakmica.

Radi  osiguravanja  vlastite  vode  na  nogometnom  igralištu,  izgrađen  je  šaht  
na  postojećem  bunaru  te  su  izvršeni  radovi  na  priključenju  instalacija  u 
 sportskom  objektu,  kao  i  na  sustavu navodnjavanja  sportskog  terena.

U  redovnim  aktivnostima  Kluba,  tijekom  srpnja  organiziran  je  pozivni 
 nogometni  turnir  na  kojem  su  sudjelovale  četiri  nogometne  ekipe:  „Polet“  
Martijanec,  „Razvitak“  Čičkovina,  „Radnički“  Hrženica  i  NK  Cirkovljan  iz 
 Cirkovljana.
U  jesenskom  dijelu  prvenstva,  seniorska  ekipa  osvojila  je  4.  mjesto  na 
 tablici  II.  ŽNL  Varaždin,  dok  je  sa  mlađim  uzrastima  participirala  u 
 natjecanju  Nogometnog  središta  Jalžabet-Martijanec.

ŠNK “DINAMO 01” VRBANOVEC - UREĐENJE
IGRALIŠTA I AKTIVNOSTI 2022.



Obnovili smo svlačionice, napravili
sanitarni čvor i još jednu posebnu
svlačionicu za suce. Sav taj rad
popraćen je i dobrim rezultatom na
terenu, tako da se trenutno nalazimo
na vrhu 1. Žnl, a plan je naravno tu se i
zadržati. Nadamo se i dalje dobroj
suradnji sa lokalnom samoupravom
kako je to bilo do sada.'' poručuju nam
članovi ŠNK ''Razvitak'' Čičkovina, a mi
im želimo uspješnu godinu.

ŠNK ''RAZVITAK'' ČIČKOVINA
''Za naš klub, ova godina bila je jedna s najviše ulaganja u
povijesti kluba. Na tome se možemo zahvaliti ponajviše
Općini Martijanec, koja je prepoznala našu viziju te nam
izlazila u susret kada je bilo potrebno. Naravno, bilo je tu
još puno donatora, volontera i organizacija (ŽNS Varaždin)
koji su nam pomogli u tome. 
Ove godine ostvarili smo plasman u viši rang natjecanja pa
se puno ulagalo u infrastrukturu kluba kako bi se zadovoljili
svi kriteriji. Tako smo ugradili automatski sustav
navodnjavanja terena - kako bismo povećali kvalitetu
travnjaka.

NK ''POLET'' MARTIJANEC
Uređenje svlačionice

Instaliranje pumpe za
navodnjavanje s prskalicama

Bušenje bunara

Uređenje travnjaka

Zamjena ograde
 

Uređenje prostora za
gledaoce

Izgradnja tribine



Udruga umirovljenika Martijanec osnovana je 2011. godine i trenutno broji oko 220 članova. Bavi se humanitarnom i
socijalnom zaštitom umirovljenika u skladu sa njihovim pravom na uživanje rezultata minulog rada te međusobne
suradnje i pomoći, odmora, rekreacije, izleta itd. 
Udruga umirovljenika 2022. godine imala je brojne aktivnosti i događanja - proslava 8.Marta, hodočašće Šurkovec,
humanitarna prodaja kolača za zakladu ''Vita'' na Kapucinskom trgu koje su pripremile vrijedne žene Udruge, izlet
Kumrovec, Stubica, Jezerčica, sportske igre u Društvenom domu Martijanec zajedno s 5 prijateljskih Udruga iz susjednih
općina, hodočašće Trsat i Marija Bistrica, odlazak na more, obilježavanje Dana starijih osoba, proslava Martinja.
U prosincu članovi Udruge će posjetiti Advent u Zagrebu te će održati Pjesničko večer na kojem će sudjelovati i
prijateljske Udruge susjednih općina.

UDRUGA UMIROVLJENIKA MARTIJANEC 
AKTIVNA KROZ 2022.

Također, Udruga umirovljenika Martijanec održava prijateljske susrete s drugim Udrugama, a sudjeluju i na sportskim
igrama koje organizira Savez udruga umirovljenika Varaždinske županije. 
Bave se i humanitarnim i socijalnim radom te posjećuju starije, bolesne sumještane uz prigodne pakete. Iz Udruge
naglašavaju kako ih sklad i složnost čine poznatima i priznatima među susjednim općinama i u županiji, a na taj način
djeluju kao promotori svoje općine Martijanec.
Zahvaljuju Općini Martijanec, načelniku Branimiru Nađu i predsjedniku Općinskog vijeća Stjepanu Golubiću na pomoći
Udruzi kroz različite projekte, nesebičnoj pomoći i potpori. 



Nadamo se da bi streljana mogla biti gotova do proljeća-ljeta 2023. godine i da ćemo uz pomoć sponzora uspjeti kupiti i
novi stroj za bacanje glinenih golubova, pa da ćemo imati svečano otvorenje streljane i lovačko gađanje, što nam je želja
pošto je ekipa Društva aktivna na svim službenim gađanjima u okviru organizacije Lovačkog saveza Varaždinske županije,
Lovnog ureda Ludbreg i svim susjednim društvima unutar županije pa i u drugim županijama.  Zahvaljujemo još jednom
svim sponzorima i Općini Martijanec na pomoći.'' poručuje predsjednik Ivan Rajh.

Lovačko društvo ''Šljuka'' Martijanec od svog osnutka
davne 1945. godine djeluje na području današnje Općine
Martijanec i trenutno broji 27 članova koji su nastanjeni
na području Općine i Grada Ludbrega. 
Lovačko društvo aktivno sudjeluje u radu Lovačkog saveza
Varaždinske županije, kao i Lovnog ureda Ludbreg koji
okuplja lovačke udruge ludbreške regije. Lovačko društvo
ima ''otvorena vrata'' za sve osobe koje vole lov,
streljaštvo i druženje te žele provoditi što više svog
slobodnog vremena u prirodi. Tako je, u proteklih par
godina desetak mlađih osoba s područja Općine
Martijanec, primljeno u članstvo udruge. Danas Lovačko
društvo ''Šljuka'' Martijanec provodi aktivnosti vezane za
održavanje i uređenje lovačkog doma i okoliša oko njega,
upravljanje imovinom u njenom vlasništvu, organizaciju
skupnih lovova na divljač za svoje članove, a članovima je
omogućeno i bavljenje lovnim streljaštvom. 

''Unazad nekoliko godina započeli smo sa pripremom terena za
novu streljanu za lovno streljaštvo na glinene golubove. Teren
je bio poprilično zapušten jer smo nekada imali uzgajalište za
fazane, a jedno vrijeme smo na tome terenu hranili i uzgajali
divlje svinje koje su isti uništile.
Teren smo morali iskrčiti, navoziti sa stotinama kubika zemlje,
poravnati strojevima. Tijekom zimskih mjeseci počeli smo sa
pripremama za podzemni „bunker“ u koji će se postaviti stroj za
izbacivanje glinenih golubova i također su započeti radovi
izrade staze sa koje se puca.
Posao je bio veoma složen, a isti smo dobrovoljnim radom
napravili sve sami članovi lovačkog društva i nekoliko sponzora.
U radu je najviše sudjelovalo petnaestak mlađih članova
društva, a koordinator radova i najviše svog slobodnog vremena
uložio je naš član Josip Turović. Do sada smo napravili nekih 80
posto radova. 

LOVAČKO DRUŠTVO ''ŠLJUKA'' - U TIJEKU RADOVI 
NA NOVOJ STRELJANI



Od sredine kolovoza u Martijancu traju radovi na asfaltiranju nerazvrstanih cesta i tzv. „vinogradskih odvojaka“.
Uređene su nerazvrstane ceste: 1. odvojak - Vrbanovec dužine 323 m, a vrijednost radova je 232.455,75 kn, potom cesta
4. odvojak – Vrbanovec dužine 500 m, vrijednosti radova 398.226,70 kn, 2. odvojak – Vrbanovec dužine 200 m,
vrijednosti radova 153.980,33 kn te 3. odvojak – Vrbanovec dužine 300 m, vrijednosti radova 274.104,85 kn.  
Do kraja godine planira se uređenje odvojka Vladimira Nazora u Gornjem Martijancu dužine 135 m, procijenjene
vrijednosti radova 84.721,78 kn te dio ulice Franje Lesara u Slanju.

Načelnik Martijanca Branimir Nađ ističe veliko značenja ovih radova za korisnike navedenih cesta.

- Sve ove ceste, koje smo do sad uredili, bile su zbog lošeg stanja u kojem su se nalazile, kao i kontinuiranog uništavanja
sa svakom većom kišom, prioritet za uređenje, odnosno asfaltiranje. Nakon svakog lošeg vremena, dodatno su
propadale i bile gotovo neprohodne, što je stanovnicima stvaralo velike probleme s prilazima objektima. Naravno,
imamo još cesta koje treba urediti i svakako ćemo to u budućnosti i napraviti, ovisno o prioritetima - zaključuje načelnik.

ZAVRŠENI RADOVI NA ASFALTIRANJU
OPĆINSKIH CESTA



Hrvatski Telekom trenutno gradi optičku infrastrukturu na području
Grada Ludbrega i općina Mali Bukovec, Martijanec, Sveti Đurđ i Veliki
Bukovec. Time će se na više od sedam tisuća adresa na ovom području
omogućiti brzi širokopojasni internet čije će brzine iznositi +100 Mbit/s.
Realizacijom ovog projekta unaprijedit će se korištenje digitalnih usluga
kao što su e-Građani, e-škole, e-zdravlje, a velike brzine i dostupnost
interneta pridonijet će daljnjem razvoju poduzetništva i gospodarske
djelatnosti te, općenito, povećanju kvalitete života.
Priključak na optičku mrežu se ne naplaćuje, a svi zainteresirani za
izvedbu priključka na vlastitom objektu mogu se javiti na e-mail adresu:
Prikljucak-Ludbreg@t.ht.hr
Mreža koju će HT izgraditi bit će otvorena što znači da će svi ostali
operatori putem ove mreže, isto kao i HT, moći nuditi svoje
maloprodajne širokopojasne usluge krajnjim korisnicima na području
koje projekt obuhvaća

PROJEKTI U MARTIJANCU

UREĐENJE CENTRALNOG TRGA U
MARTIJANCU

INFO PULT
Turističke zajednice

UREĐENJE TERETANE NA KATU
DRUŠTVENOG DOMA VRBANOVEC

UREĐENJE OKOLIŠA I VANJSKIH TERENA,
POLIGONA I UČIONICE NA OTVORENOM

UREĐENJE PARKINGA KOD CRKVE U
MARTIJANCU

DOGRADNJA DJEČJEG VRTIĆA VLAKIĆ
MARTIJANEC



Sretan
BOŽIĆ 

I VESELU, USPJEŠNU I RADOSNU

NOVU  2023.  GODINU
 SVIM MJEŠTANIMA OPĆINE

MARTIJANEC!


